1. Tracciare su un grafico quotato I'andamento di V,,,.(t).

d) Sia Vi, (t) = 5V * sin(27ft) e f=1KHz. OGH.O/ZOZO

2. Si sostituisca al diodo D1 un diodo Zener con Vzp = —1.5V Ripetere il punto 1 nelle nuove
condizioni.
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2- Al circuito in figura (a) € applicato in ingresso il segnale in figura (b).
1. Tracciare su un grafico quotato 'andamento di V. (t), ic(t), ip (t), V1 (t).
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3> Al circuito in figura (a) € applicato in ingresso il segnale in figura (b).

1. Tracciare su un grafico qu

otato I'andamento di V,,,; (t).
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QUANDO 1A CENB 17
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